I. НАИМЕНОВАНИЕ ПРОЕКТА.

Школа в Интернет: многофункциональный узел Интранет + Интернет.

II. УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА.

Многопрофильная гимназия № 13 г. Пензы.

Пензенское Региональное Отделение Международного Центра Экономического и Бизнес Образования (РО МЦЭБО).

Региональный Координационный центр Российской научно-социальной программы для молодежи и школьников «Шаг в будущее».

Информационный учебно-методический центр изучения английского языка г. Пензы.

III. ИСПОЛНИТЕЛЬ ПРОЕКТА.

Многопрофильная гимназия № 13 г. Пензы.

IV. ЦЕЛЬ ПРОЕКТА.

Обеспечение доступа различным группам населения, прежде всего учащейся молодежи, к информационным потокам путем создания многофункционального узла Интранет + Интернет.

V. ЗАДАЧИ ПРОЕКТА.

A. Создание многофункционального узла Интранет на базе Информационно-компьютерного центра многопрофильной гимназии №13.

B. Расширение информационной составляющей узла Интранет за счет реализации следующих информационных подпроектов: 

· «Информация» - режимы работы, направления  деятельности, планы предстоящих мероприятий, расписания занятий, доска объявлений и другая оперативная информация не только участников проекта, но и учреждений, с которыми они сотрудничают или организаций, желающих довести информацию до молодежной аудитории.

· «Электронный каталог» - база данных и последние поступления в библиотеку, видео- и аудиотеки гимназии и Информационного учебно-методического центра изучения английского языка, организация электронного абонемента.

· «Новости» - электронные версии журналов и газет.

· «Наука» – информация о научно-исследовательской деятельности учащихся и учителей города, библиотека научно-исследовательских работ, рефератов и докладов учащихся, студентов и педагогов, материалы олимпиад различных уровней и т.д.

· «Высшие учебные заведения» – сведения о вузах Пензы и других городов.

· «Гражданское право» – доступ к правовым системам «Гарант» и «Консультант +», электронные версии Конституции РФ, Гражданского Кодекса РФ, Декларации о правах ребенка и т.д.

· «Партнерство» - установление партнерств между российскими и американскими гражданами через участие в программах американских ассоциаций «Партнеры в образовании», «Одаренные дети» и др. 

· Салон Интранет + Интернет – возможность доступа пользователей, не имеющих домашних компьютеров, к узлу Интранет + Интернет во внеурочное время с терминалов кабинета информатики и вычислительной техники гимназии.

· «Музеи мира» - информация о знаменитых музеях, возможность проведения виртуальных экскурсий.

· «Линия доверия» – консультации педагогов, психологов и социолога гимназии.

· «Личный электронный почтовый ящик» - рассылка и получение корреспонденции и др.
· «Служба запросов» – возможность в течение суток получить необходимую информацию, если она отсутствует на узле гимназии.

· «Чат» - свободное общение пользователей гимназического узла Интранет, служба знакомств и т.д.

· «Игра» - организация соревнований и чемпионатов по шахматам, шашкам, компьютерным играм.

C. Привлечение к созданию и информационному наполнению узла Интранет учащихся гимназии и других школ города, студентов пензенских вузов, которые на период выполнения работы освобождаются от абонементной платы за пользование узлом.

D. Обеспечение доступа различных групп населения города, в первую очередь молодежи, к узлу Интранет гимназии по коммутируемым телефонным линиям.

E. Организация занятий в среде подобной Интернет и ознакомление с новыми информационными технологиями с использованием гимназического узла Интранет:

a) учащихся гимназии и школ города - на уроках, спецкурсах, во время летних практических занятий и работы школы одаренных и т.д.;

b) учителей гимназии и школ города – на курсах компьютерной грамотности, на практических занятиях во время проведения учебно-методических и тренинговых семинаров гимназией, Региональным Отделением МЦЭБО, Координационным центром программы «Шаг в будущее», Информационным учебно-методическим центром изучения английского языка;

c) других категорий населения – на проводимых РО МЦЭБО курсах «Бухгалтерский учет», «Маркетинг» и др., при организации консультаций для физических и юридических лиц по управленческому администрированию, бизнес – планированию, антикризисному управлению и т.д.

F. Создание узла Интернет на базе гимназического узла Интранет с подключением по выделенной линии и предоставлением интернет - услуг по коммутируемым линиям.
G. Организация работы салона Интранет + Интернет на базе кабинетов информатики и вычислительной техники гимназии для обеспечения доступа к узлу Интранет + Интернет пользователей, не имеющих домашних компьютеров.
H. Постепенный (в течение года) перевод многофункционального узла Интранет + Интернет на самоокупаемость за счет абонементной платы.
I. Обеспечение пользователям гимназического узла Интранет в дальнейшем доступа к сети Интернет со значительной скидкой, за счет привлечения к участию в проекте официального провайдера сети Интернет в Пензенской области ЗАО «Золотая линия», районной и городской администраций.
VI. ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА.

Основная проблема, на решение которой направлен настоящий проект - это, с одной стороны, постоянная потребность участников проекта в современных источниках самой разнообразной информации и готовность получить таковую с помощью информационных технологий, с другой стороны, недостаточность имеющихся материально-технических ресурсов и ограниченность доступа к нетрадиционным источникам информации.

Предлагаемый способ решения проблемы – создание на базе многопрофильной гимназии №13 самоокупаемого многофункционального узла Интранет + Интернет, ориентированного на молодежь и непрофессиональных пользователей.

Этапы реализации проекта. В 1997 году на базе гимназии была начата программа «Школа в Интернет», которая рассчитана на реализацию в течение 5 лет и состоит из нескольких этапов:

1. Создание Информационно-компьютерного центра (реализовано в 1997 году).

2. Подключение к Интернет по невыделенной линии (реализовано в 1998 году).

3. Создание гимназического узла Интранет внутреннего доступа (реализовано в течение 1998\99 учебного года).

4. Создание многофункционального узла Интранет + Интернет с предоставлением услуг доступа по коммутируемым линиям и подключением к Интернет по выделенной линии (не реализовано).

Ход реализации проекта. 

Настоящий проект является продолжением, дальнейшим развитием и логичным завершением осуществляемой гимназией программы «Школа в Интернет». К сожалению, основным сдерживающим фактором в использовании Интернет, особенно школьниками, студентами и педагогами, является его высокая стоимость, поэтому практически ни одна российская школа или вуз не в состоянии предоставить полный доступ всем учащимся, студентам и преподавателям к сети. Однако с многими информационными технологиями можно познакомиться на примере «младшего» брата Интернета – сети Интранет. Сеть Интранет строится на тех же принципах, однако обладает существенным достоинством – низкой себестоимостью. Поэтому настоящий проект, в первую очередь, предполагает обеспечение возможности доступа по коммутируемым линиям к многофункциональному гимназическому узлу Интранет за приемлемую абонентскую плату учеников гимназии и школ города, студентов, педагогов и других заинтересованных непрофессиональных пользователей. 

Для привлечения на уже существующий узел новых клиентов необходимо будет решить две главные проблемы:

a) разместить на нем важную и необходимую для внешних пользователей информацию. Решить эту проблему предполагается расширением имеющейся информационной составляющей узла за счет реализации информационных подпроектов: «Новости», «Электронный каталог», «Наука», «Гражданское право», «Вузы», «Партнерства», «Линия доверия», «Служба запросов», «Личный e-mail», «Музеи мира», «Чат» и ряда других. Привлечение к этой работе самих пользователей с временным освобождением их от абонентской платы позволит не только быстро наполнить узел необходимой информацией, но и решить целый комплекс рекламных, организационных и учебных мероприятий.

b) обеспечить предоставление услуг многофункционального узла Интранет + Интернет по коммутируемым линиям с доступом к сети Интернет по выделенной линии. Для этого необходимо решить ряд организационно-технических вопросов по прокладке многопарного телефонного кабеля и по подключению к Интернет через радиомодем. 

Имеющиеся в гимназии информационно-техническая и кадровая базы позволят в очень короткие сроки провести весь комплекс подготовительных мероприятий и значительно снизить затраты на реализацию проекта. 

Сроки реализации проекта. 

Проект рассчитан на один год с проведением подготовительного этапа и открытием доступа к узлу Интранет + Интернет в течение двух - трех месяцев после начала финансирования.

Уникальность проекта.
Предлагаемый проект многофункционального узла Интранет + Интернет ориентирован в основном на учащуюся молодежь и непрофессиональных пользователей. Поэтому проектом предусматривается их доступ к узлу Интранет + Интернет за минимальную абонентскую плату, что позволит данной категории пользователей получить уникальный шанс приобщиться к работе в интернет – среде и использовать практически все возможности сети Интернет в своей работе.

В реализации проекта примут участие Пензенский городской центр занятости населения и Центр занятости молодежи г. Пензы. Созданные при их финансовой поддержке временные рабочие места позволят трудоустроить выпускников технических вузов, которые за период работы по проекту получат практические навыки и освоят WEB-технологии. 

В предлагаемой форме проект не имеет аналогов в России. Его реализация поможет отработать процесс организации самоокупаемых многофункциональных узлов общеобразовательных  учреждений Интранет + Интернет, ориентированных на молодежь. Впоследствии опыт подобной работы может быть востребован различными образовательными учреждениями, городскими администрациями.

VII. ПЛАНИРУЕМЫЕ ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ.

Уникальность проекта делает его не только информационно и финансово привлекательным для молодежи и непрофессиональных пользователей, но и позволяет достичь, помимо общих, целого ряда частных и непрямых результатов.

Частными результатами можно считать результаты, полученные участниками проекта и значимые для развития их деятельности и совершенствования дальнейшей работы с различными слоями населения.

К непрямым результатам можно отнести те, особенно социально-значимые, достижение которых напрямую не входит в задачи настоящего проекта, но является последствием его реализации.

Общие результаты.

1) Знакомство с возможностями новых информационных технологий за год более 1600 учеников гимназии и школ города, учителей и других категорий населения.*

2) Обеспечение доступа к многофункциональному узлу Интранет + Интернет за два года более чем 1000 школьников, студентов, преподавателей и других категорий населения.*

* подробная разбивка по категориям пользователей приведена в приложении №1 к проекту 

Частные результаты.

Многопрофильная гимназия:

· знакомство учеников, учителей и работников гимназии с новыми информационными технологиями и нетрадиционными источниками информации;

· непрямой доступ к сети Интернет для всех желающих из числа учеников, учителей и работников гимназии;

· прямой доступ к сети Интернет для выполнения работы, требующей получения дополнительной информации (исследовательская деятельность, методические разработки и др.);

· организации учебного процесса в интернет – среде как для учеников, так и для педагогов;

· финансовая доступность сети Интернет для гимназии и других категорий пользователей после перехода проекта на этап самоокупаемости и т.д.;

· общая численность пользователей, включенных в проект, по гимназии составит 700 чел.* 

Региональное отделение Международного Центра Экономического и Бизнес Образования:

· доступ к узлу Интранет + Интернет для работников центра и учителей экономики города и области на учебных и тренинговых семинарах по курсу «Современная экономика»;

· знакомство с новыми информационными технологиями и работа в интернет – среде слушателей курсов «Бухгалтерский учет», «Маркетинг» и др.;

· знакомство с возможностями сети Интернет руководителей, бухгалтеров предприятий различных форм собственности, предпринимателей и т.д. при проведении индивидуальных и групповых консультаций;

· проведение заочных олимпиад, конкурсов, соревнований по компьютерному моделированию экономики и менеджмента различных уровней;

· общая численность пользователей, включенных в проект, по гимназии составит 340 чел.* 

Координационный центр программы «Шаг в будущее»:

· использование возможностей сети Интернет студентами и школьниками города и области в научно-исследовательской деятельности и техническом творчестве;

· организация общения на английском языке учащихся и студентов с научными руководителями зарубежных вузов;

· проведение заочных олимпиад, конкурсов, соревнований по компьютерному моделированию экономики и менеджмента различных уровней; 

· общая численность пользователей, включенных в проект, по гимназии составит 310 чел.* 

Информационный учебно-методический центр изучения английского языка:

· доступ к узлу Интранет + Интернет для посетителей центра из числа жителей города, интересующихся английским языком;

· организация общения на английском языке между российскими и американскими учениками и учителями в рамках подпроекта «Партнерство»;

* подробная разбивка по категориям пользователей приведена в приложении №1 к проекту 

· доступ к англоязычным источникам учебной, методической, технической и др. информации, к периодическим изданиям и электронным библиотекам зарубежных стран;

· информационное пополнение электронной библиотеки центра и узла Интранет + Интернет.

· общая численность пользователей, включенных в проект, по гимназии составит 290 чел.* 

Непрямые результаты.

1. Организация неформального общения молодежи через привлечение к участию в информационных подпроектах.

2. Возможности размещения на привлекательном для молодежи узле социально-значимой информации по вопросам трудоустройства, обучения, общения полов, пропаганды здорового образа жизни и т.д.

3. Создание временных рабочих мест для молодежи в перспективных направлениях новых информационных технологий.

4. Распространение знаний в области экономики, психологии, медицины и других сфер в молодежной среде через организацию заочного консультирования.

5. Содействие развитию нового сектора социокультурной инфраструктуры г. Пензы, основанного на использовании информационных технологий.

6. Опосредованное влияние на формирование гражданского правосознания молодежи, на понимание ею своих прав и механизма их защиты через усвоение разнообразной информации, широко представленной в сети Интернет: о правах человека, гражданском обществе, судебной системе и др.

7. Мотивация у молодежи и других категорий пользователей интереса к использованию информационных технологий в повседневной жизни и профессиональной деятельности.

VI. ИМЕЮЩАЯСЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ БАЗА.

Гимназия имеет в своем распоряжении и готова предоставить для реализации проекта как в целях обучения новым информационным технологиям, так и для обеспечения пользователям доступа к узлу Интранет + Интернет:

a) компьютерный класс №1, в состав которого входят:

· сетевые персональные компьютеры 286 – 10 шт.;

· учительский персональный компьютер 386 – 1 шт.

Компьютерный класс поставлен в 1992 году в рамках совместного российско-американского проекта «Пилотные классы» и включен в локальную сеть.

b)  компьютерный класс №2, в состав которого входят:

· персональные компьютеры 386SX25 – 6 шт.;

· персональные компьютеры 486DX33 – 1 шт.;

· персональные компьютеры Pentium 166 – 3 шт.

Компьютеры включены в общую локальную сеть, оборудованы программными продуктами бухгалтерского учета и правовыми системами «Гарант» и «Консультант+»

c) информационно-компьютерный центр, в состав которого входят:

· персональный компьютер Celeron-300A, 32M, 8.4G, 4M AGP, CD-ROM, CD-Writer, SB AWE 64 – 1 шт.;

* подробная разбивка по категориям пользователей приведена в приложении №1 к проекту 

· персональный компьютер AMD-K6-300, 32M, 3.2G, 4M AGP, CD-ROM, модем 33600, ESS+мультикарта – 1 шт.;

· персональные компьютеры 486DX120 – 1 шт.;

· сканеры НР II CX (A4) и Mustek 6000SP (A3);
· принтеры HP 4L, HP-1100, Okipage 4w, Epson FX 1050;

· ксероксы Canon 770 (A4) и Ricoh M100 (A3).
Информационно-компьютерный центр имеет выход на Интернет по общей телефонной линии и собственный узел Интранет внутреннего пользования.

d) специализированные рабочие места бухгалтера, психолога, социолога, видеоинженера, администрации гимназии и структурных подразделений, оборудованные персональными компьютерами 386 – 486 и имеющими выход в общую локальную сеть.

e) три телефонные линии (в ночное время) в целях расширения доступа к узлу.

f) помещение площадью 54 кв. м.
Приложение № 1

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ УЧАСТНИКАХ ПРОЕКТА.

Многопрофильная гимназия № 13 г. Пензы - общеобразовательное учебное заведение, которое реализует нетрадиционную для России систему обучения, основанную на праве выбора каждым обучающимся различных образовательных программ, в том числе индивидуальных программ обучения. В настоящее время в гимназии обучаются 960 учеников и работают 156 педагогов. Гимназия расположена в большом жилом районе "Арбеково" с населением 140 тыс. человек. 

Особое внимание, которое уделяется в гимназии знакомству с современными информационными технологиями и изучению английского языка, материальные и интеллектуальные ресурсы, имеющиеся в распоряжении гимназии - представляют собой уникальную базу для реализации проекта «Школа в Интернет»:

· Знакомство с персональными компьютерами для всех гимназистов начинается со 2 и продолжается до 11 класса в рамках систематических курсов «Персональные компьютеры» - «Машинопись» - «Информатика и ВТ» - «Языки программирования». 

Таким образом, сегодня все ученики владеют пользовательскими навыками работы на персональных компьютерах и значительная часть учащихся – более глубокими знаниями в области программирования и информатики.

· Ученик гимназии имеет возможность выбрать специализацию как в предметной области (физико-математическую, химико-биологическую, лингвистическую, гуманитарную и др.), так и в области разнообразных искусств: изобразительного, музыкального, театрального, циркового, искусства логических игр и др. 

 В гимназии действует Научное общество учащихся, в котором ученики под руководством специалистов различных отраслей ведут исследовательскую работу по информатике и вычислительной технике, экономике, экологии, лингвистике, литературоведению, истории, праву, математике и т.д. Большое число учеников гимназии - победители и призеры различных олимпиад, лауреаты и дипломанты научно-практических конференций. 

Значительная учебно-теоретическая и практическая подготовка гимназистов формирует широкий спектр информационных запросов и характеризует серьезность и глубину информационных потребностей учащихся.
· В гимназии работают ежегодные постоянно действующие курсы компьютерной грамотности для педагогических работников, в рамках которых учителя и классные воспитатели знакомятся с возможностями компьютерной техники. Учителя работают с текстовыми и графическими редакторами, другими прикладными и пользовательскими программами. 

Можно констатировать, что сегодня многие педагоги гимназии владеют элементарными навыками работы на персональных компьютерах и имеют представление о новых информационных технологиях. 
· Разнообразие образовательных программ, реализуемых гимназией, необходимость в глубокой теоретической и практической подготовке учителей к занятиям, по которым нет типовых учебных программ и методических пособий, является серьезной проблемой в работе большинства преподавателей. Институт освобожденных классных воспитателей также постоянно испытывает информационный дефицит при проведении воспитательной работы с гимназистами на современном уровне.

Системная инновационная деятельность коллектива объективно характеризует широкомасштабную потребность педагогов в новых источниках информации оперативного пользования.

Разбивка по категориям пользователей, включенных в проект, по гимназии

№№

п/п
Категория пользователей и сроки доступа
Форма доступа к узлу
Количество

(чел. в год) 

1.
Учащиеся 7 - 11 классов гимназии.

В течение учебного года.
Уроки ИВТ, спецкурсы, секция ИВТ научного общества учащихся.
450

2.
Учащиеся гимназии.

Ежегодно в июне.
Летние практические занятия.
130

3.
Учителя и другие работники гимназии, педагоги школ дополнительного образования.

В течение учебного года.
Занятия по компьютерной грамотности, работа в информационном центре и на специализированных рабочих местах.
120

Помимо гимназии участниками проекта выступают ее структурные подразделения, созданные для реализации отдельных образовательных программ:

Региональное Отделение Международного Центра Экономического и Бизнес Образования (РО МЦЭБО).

Образовано в 1996 году, находится на самофинансировании. Лицензия А 341094 на право ведения образовательной деятельности выдана управлением по профессиональному образованию и профессиональной подготовке администрации Пензенской области. 

Основные направления деятельности:

· подготовка и переподготовка преподавателей по программе «Современная экономика» с использованием оригинальных учебных комплексов и методик Американского Национального Совета по Экономическому Образованию (NCEE);

· проведение семинаров, олимпиад, научно-практических конференций, конкурсов и фестивалей по экономике для студентов, школьников, преподавателей;

· профессиональная подготовка по специальностям «Бухгалтерский учет», «Маркетинг» и др. на базе среднего специального или высшего образования;

· установка и обслуживание программных продуктов оперативного и бухгалтерского учета серии БЭСТ, обучение персонала;

· консультационная деятельность в сфере управленческого администрирования, бизнес - планирования, антикризисного управления.

Региональное Отделение МЦЭБО - это коллектив высококвалифицированных специалистов с высшим экономическим и юридическим образованием.

РО МЦЭБО имеет широкий круг постоянных партнеров. В их числе школы города и области, пензенские университеты, администрации и органы управления образованием различных уровней, предприятия различных форм собственности, областная торгово-промышленная палата, Приволжский Дом знаний, городской Центр занятости населения и Центр занятости молодежи и многие другие. 

Как участник предлагаемого проекта РО МЦЭБО имеет прекрасные условия как для ознакомления с возможностями современных информационных технологий значительного круга своих клиентов, так и по использованию доступа в Интернет в процессе профессионального обучения и повышения квалификации кадров, при проведении консультационной деятельности.
Разбивка по категориям пользователей, включенных в проект, по отделению

№№

п/п
Категория пользователей и сроки доступа
Форма доступа к узлу
Количество

(чел. в год) 

1.
Работники и клиенты центра.

В течение года.
При необходимости получения дополнительной информации, с терминалов РО МЦЭБО.
120

2.
Слушатели курсов «Бухгалтерский учет», «Маркетинг» и др.

В период обучения.
На практических занятиях по бухучету, гражданскому и трудовому законодательству. 
80

3.
Учителя города и области, участники семинаров по экономике.

Во время семинара.
Практические занятия на персональных компьютерах в кабинетах ИВТ.
40

4.
Ученики города, изучающие экономику.

В течение года.
При работе в медиатеке гимназии.
100

Координационный центр Российской научно-социальной программы для молодежи и школьников «Шаг в будущее» .

Создан в 1996 году, находится на самофинансировании. Официальными участниками программы "Шаг в будущее" в Пензенской области, учредившими Координационный центр и оказывающими поддержку его деятельности, являются Управление образования и Комитет по делам молодежи, спорту и туризму Правительства Пензенской области, Управление образования и Отдел по делам молодежи администрации г. Пензы.

Координационный центр реализует ряд программ:

· проведение научных, методических и образовательных конференций, выставок, соревнований и олимпиад для студентов и школьников, занимающихся техническим творчеством, научно-исследовательской и изобретательской деятельностью;

· участие студентов и школьников в ежегодной Всероссийской научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее»;

· организация деятельности структур Российского молодежного политехнического общества;

· проведение летних школ и летних экологических экспедиций для молодежи и школьников;

· участие в региональном этапе отбора кандидатов на престижные международные мероприятия: Соревнование молодых ученых Европейского союза, Международную научную и инженерную выставку, Лондонский международный молодежный научный форум и др.

Включение в реализацию проекта Координационного центра, который объединяет школьников и студентов с высоким творческим и интеллектуальным потенциалом, позволит им использовать возможности школьного узла Интернет при проведении научно-исследовательской работы, в творческой и изобретательской деятельности.

Разбивка по категориям пользователей, включенных в проект, по центру

№№

п/п
Категория пользователей и сроки доступа
Форма доступа к узлу
Количество

(чел. в год) 

1.
Работники центра, ученики школ города, студенты, научные руководители.

В течение года.
При необходимости получения дополнительной информации при проведении исследовательской деятельности.
150

2.
Студенты, школьники и преподавателями.

В течение года.
На период работы над темой научного исследования.
60

3.
Учащиеся школ города.

Ежегодно в июне.
Городская летняя школа для одаренных детей.
100

Информационный учебно-методический центр изучения английского языка.

Открыт на базе гимназии 20 мая 1999 г. при содействии и финансовой поддержке Корпуса Мира США как оценка значительного опыта, накопленного гимназией, в области обучения английскому языку.

В планах работы центра:

· проведение семинаров по современным методикам обучения английскому языку для учителей города и области;

· открытие библиотеки на английском языке, в которой уже сегодня насчитывается более 1200 экземпляров современной учебной, художественной и справочной литературы;

· предоставление для работы аудио- и видеоматериалов на английском языке, их перезапись, а также ксерокопирование, сканирование и распечатка текстовых материалов;

· услуги по пользованию электронной почтой и личным электронным почтовым ящиком; 

· организация партнерств между российскими и американскими физическими и юридическими лицами в области образования, культуры и экономики.

Использование Центром возможностей Интернет в своей работе будет способствовать практическому изучению языка в процессе общения с зарубежными партнерами, упростит организацию такого общения, позволит значительно повысить информированность посетителей Центра не только посредством использования новых информационных потоков, но и через участие в них. 

Разбивка по категориям пользователей, включенных в проект, по центру

№№

п/п
Категория пользователей и сроки доступа
Форма доступа к узлу
Количество

(чел. в год) 

1.
Работники центра, ученики школ города, студенты, учителя английского языка.

В течение года.
При необходимости получения дополнительной учебной, методической, технической и др. информации на английском языке
190

2.
Учителя города и области на семинарах по современным технологиям изучения английского языка.
Практические занятия по новым информационным технологиям и знакомству с возможностями сети Интернет. 
60

3.
Участники подпроекта «Партнерство».

В течение года.
При работе в медиатеке гимназии и переписка по E-mail.
40
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