Сводный отчет

Доступность Интернета учителям

Отчет выполнил Любезный Виктор Владимирович

Много людей работают для того, чтобы провести виртуальный Интернет- педсовет. А есть ли реальные возможности у обыкновенного учителя в нем участвовать? Имеет ли он достаточный для полноценного участия доступ в Интернет? Что надо сделать, чтобы наши усилия приносили большую пользу? (Ведущий)


В теме поднят вопрос о реальных возможностях для учителей участвовать в Интернет-педсовете и о путях создания и расширения этих возможностей.

Основные высказывания:

Полагаю, что те, кто попали на сайт августовского педсовета - уже обладают неким минимумом возможностей для участия в нем. Кстати, таких немало - в прошлом году сервер педсовета постоянно "сваливался" при большом количестве посещений! Однако, хотелось бы, что бы участников было больше :) (Косаченко С. В.)

Если дать возможность учителю (во времени) - пусть даже организованным порядком, коллективно, в школе - он будет участвовать, так как многим есть, что сказать, и других послушать тоже интересно. Да, есть технические проблемы. Но и телевизоры раньше не у всех были, а сейчас разве что в туалете не стоят... Все "устаканится", надо прививать ИКТ-культуру. (Мочнева Л. В.)

Могу говорить о Калининградской области. Однозначно ответить, имеются ли реальные возможности у учителя участвовать в интернет-педсовете, трудно. У учителей областного центра такие возможности имеются, было бы желание. У учителей сельской местности возможностей гораздо меньше. Однако, если сравнивать даже с прошлым годом, то согласитесь возможности учителя растут. Растёт и сам учитель, его умения, навыки работы в сети. Мне кажется, что реально можно сделать следующее: если каждый зарегистрированный участник интернет-педсовета поможет (подскажет, научит, предоставит доступ в сеть) хотя бы одному учителю принять участие, то нас станет вдвое больше! (Зорькина Л. А.)

Необходимость доступа в Интернет назрела давно, но нет возможности. Не всегда мнение учителей по этому поводу совпадает с мнением руководителей учреждения. Необходимо, чтобы руководители тоже "созрели" или их убедили... (Квашенко О. В.)

… У нас в гимназии выделенка, скорость замечательная и в классе только предметы, связанные с информатикой. (Дедюлькина Т. В.)

В нашем ОУ возможности есть, а, вот, пожалуй, с желанием проблемы. Это как в известном анекдоте "Вроде бы есть где, вроде бы есть с кем, но зачем?" :) (Решетов Е. В.)

При наличии определённых традиций участия педагогов в интернет-педсовете, интерес к нему возрастет в значительной степени, появляется дополнительная возможность поделиться накопленным опытом и получить необходимую для себя информацию. (Савинков С. И.)

Первый раз участвую в интернет-педсовете, ощущения совершенно фантастические.

Есть интернет дома, но никогда не участвовала в обсуждениях, чатах и сетевых проектах, хотя в этом году планировала участие в проекте. Я читала статьи, обсуждения, участвовала в форумах. Хочется сказать спасибо организаторам. (Лежнина М. А.)

Выводы


Участие учителей в Интернет-педсовете ограничено как их возможностями (в основном, в сельской местности), так и нежеланием осваивать новые коммуникативные технологии. Учителя, которые однажды всерьёз участвовали в работе Интернет-педсовета, не часто отказываются от дальнейшего самостоятельного участия. Для решения этих проблем предлагается задействовать администрацию учебных заведений, которая может обеспечить как необходимые технические возможности, так и стимулировать участие учителей в подобных мероприятиях.

